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	ORDINANZA N. 11/2022 

	


OGGETTO: CHIUSURA UFFICI COMUNALI NEI GIORNI 31 OTTOBRE, 9 DICEMBRE, 24 E 31 DICEMBRE 2022. 
IL SINDACO
Visto l’art.  50 del T.U.E.L. n. 267/2000, ai sensi del quale il Sindaco coordina ed organizza gli orari di apertura al pubblico degli uffici localizzati sul territorio;

Considerato:

· che in taluni periodi dell’anno, a causa della ricorrenza di festività civili e religiose in giornate intervallate da un giorno lavorativo, si registra un accavallamento di richieste di ferie del personale dipendente che rende difficoltoso il funzionamento regolare dei servizi;

· che normalmente anche l’affluenza del pubblico durante i cosiddetti “ponti” si riduce, rendendo dispendioso e antieconomico osservare l’orario di apertura degli uffici comunali;
Attesa pertanto la necessità, nell’ambito della più generale riduzione della spesa pubblica, di adottare provvedimenti tesi al contenimento dei consumi energetici (attesi anche i contingenti rincari) da perseguirsi in particolari periodi dell’anno, nonché di consentire al personale dipendente la fruizione delle ferie;

Richiamato l’accordo collettivo nazionale in materia di norme di garanzia del funzionamento dei servizi pubblici essenziali nell’ambito del comparto Regioni – Autonomie Locali sottoscritto in data 29 settembre 2002;

Richiamato il principio di armonizzazione dell’espletamento dei servizi pubblici con le esigenze complessive e generali degli utenti e ritenuto di poter autorizzare la chiusura, anche su appuntamento, degli uffici comunali nei giorni seguenti, a ridosso delle festività a fianco indicate:

· lunedì 31 ottobre 2022 – Ognissanti

· venerdì 9 dicembre 2022 – Immacolata Concezione;

· sabato 24 dicembre 2022 – Santo Natale

· sabato 31 dicembre 2022 – Capodanno

Ritenuto, comunque, di garantire nelle medesime giornate i seguenti servizi essenziali, mediante l’attivazione di un servizio telefonico:

· stato civile – limitatamente alle dichiarazioni di nascita e di morte, autorizzazioni alle sepolture, trasporto salma e cremazione

· servizi cimiteriali

Dato atto che, su richiesta della R.S.U., i giorni sopra elencati saranno conteggiati d’ufficio in conto congedo ordinario per tutti i dipendenti;
Visto, altresì, l’art. 54 del T.U.E.L. n. 267/2000;

ORDINA

1) di disporre la chiusura degli uffici comunali, anche su appuntamento, nei giorni seguenti, a ridosso delle festività a fianco indicate:

lunedì 31 ottobre 2022 – Ognissanti

venerdì 9 dicembre 2022 – Immacolata Concezione 
sabato 24 dicembre 2022 – Santo Natale

sabato 31 dicembre 2022 – Capodanno

2) di garantire nelle medesime giornate i sottoelencati servizi essenziali, mediante l’attivazione di un servizio telefonico al seguente numero: 366.5271978
· stato civile – limitatamente alle dichiarazioni di nascita e di morte, autorizzazioni alle sepolture, trasporto salma e cremazione

· servizi cimiteriali

3) di disporre la pubblicazione all’albo pretorio online del presente provvedimento;

4) di dare preventiva e adeguata informazione ai Cittadini, nonché ai dipendenti comunali.
          F.to         IL SINDACO

   (Moscatelli Roberto)
Figino S.za, lì 21 ottobre 2022 
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